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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

Jeudi 23 mai 2024 à 19h 

Maison du Temps Libre à Mèze 

Administrateurs présents : Vincent HUGONNET, président ; Thomas TERZULLI, vice-président et 
président de la COC ; Daniel PENCO, secrétaire général ; Julie VERNHES, présidente de la commission 
arbitrage ; Stéphane GRANIER, président de la commission technique en cours ; Frédérique DE 
CADOLLE et Charlène DUQUENOY, membres du conseil d’administration, Carine CAUSSE-BANDINI, 
membre du CA ; Nicolas SEVE, président de la commission loisirs, 
 

Administrateurs excusés :  Céline ALLEGRE, secrétaire générale adjointe, Martine EVRAD, 
trésorière  Shana GIACCHERO, présidente de la commission communication, Nicolas NOCETE, trésorier 
adjoint. 

Salariés Présents : Romain BERRO, CTF, Camille MONTORIER, chargée de communication ; Hamid 
FATHI, directeur. Fabiola MAKAMTE et Valentin MALGOUZOU, agent de développement sportif. 

Clubs représentés : AGDE HB, BEDARIEUX-GRAND ORB HB, HBC CAPESTANAIS, CAZOULS-MARAUSSAN 
HBC, ASC BEZIERS, Montpellier CHAMBERTE HB, HBC CLERMONT-SALAGOU, FRONTIGNAN-THAU HB, 
GANGES HB en Pays de la Soie, GIGEAN-THAU-MONTBAZIN HB, GIGNAC HB, HANDBALL’OR, LATTES 
HB, AC LODEVOIS, HB LUNEL-MARSILLARGUES, RC MONTAGNACOIS, MONTPELLIER HB, MUC HB, 
PIGNAN-FABREGUES-COURNON HB, PRADES-LE-LEZ HB, TEYRAN HB, LA CADOULE HB, HBC SERIGNAN, 
HBF3M, MONTARNAUD HBC, ST GELY PIC ST LOUP HB, HBC GRABELLOIS, JACOU-CLAPIERS-LE CRES HB, 
VILLENEUVE HB, JUVIGNAC HB, PAULHAN HB et St MATHIEU de Tréviers HB 

Clubs absents : LE CRES HB, ASCUM, BESSAN HB 

 

A 19h00, l’émargement des clubs donne  183 voix sur 189. Le quorum est donc atteint. 

 

Le Président Vincent HUGONNET ouvre l’Assemblée Générale par un mot de bienvenue à l’ensemble 
des personnes présentes. 
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Ø APPROBATION du PROCES-VERBAL de l’Assemblée Générale du 08 juin 2023 
Vote du PV AG 2023 : Adopté à l’unanimité 

Ø APPROBATION du RAPPORT MORAL du Président 
Le président revient sur les temps forts du comité depuis les 4 dernières années avec les éléments :  

Besoin de prendre ses marques et une reconstruction pour rendre service aux clubs, 1 année de 
reconstruction sur la partie RH , connaissance du milieu fédérale 

2ème année covid, compliqué, mise en place de webinaire pour échanger, travailler ensemble, et 
projection vers la sortie du COVID . Communication sur les aides existantes avec la  volonté d’avoir un 
maximum d’aides et les répartir aux clubs pour aider nos clubs à redémarrer 

Résultat des intercomités , les clubs gagnent, une année même dynamique, avec plus présence dans les 
clubs , de répartir les visites de clubs par bassin, une meilleure visibilité de communication, plus présent 
sur les réseaux et partenariats avec sportminedor. 

Présentation des données licenciés sur les 5 années et des faits marquants cette saison 

Vote du rapport moral : Adopté à l’unanimité 
 

Rapport d’activités 

• APPROBATION du RAPPORT FINANCIER 
Présentation de la synthèse du bilan comptable 2023 par Laure ENJALBERT expert-comptable du 
cabinet GCEC Enjalbert & associés. Un résultat de l’exercice déficitaire de  - 14 338 euros. 

Point sur les fonds propres avec nos capacités de pouvoir subvenir si besoin et absorber les résultats 
déficitaires 

Vote du bilan financier : Adopté à l’unanimité 

Ø APPROBATION du BILAN COMMISSION ARBITRAGE 
Présentation du bilan par Julie VERNHES, présidente de la commission arbitrage. 
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Ø  
Ø  

Question de Saint Gély sur le pourcentage des incivilités autour de matches 
Réponse de Julie VERNHES : A ce jour pas de statistiques mais un étude sera faite en septembre et un 
retour lors de la journée stratégique 
 
Rappel de la procédure pour remboursement des frais pédagogiques sur la formation accompagnateur 
école d’arbitrage 
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Vote du bilan arbitrage : Adopté à l’unanimité 

 
Ø APPROBATION du BILAN COMMISSION COMMUNICATION et DEVELOPPEMENT 
Présentation du bilan de la communication par Daniel PENCO et Hamid FATHI, directeur du Comité 
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Vote du bilan Développement communication : Adopté à l’unanimité 

Ø APPROBATION du BILAN COMMISSION SPORTIVE 
 

Présentation du bilan de la technique par Thomas TERZULLI   
 
Précisions  apportées sur le fait  
 

• Que la commission a mis en place des réunions de concertation pour les règles d’organisation 
des compétitions au niveau départementale 

 
• Que nous subissons un fléau d’incivilités autour de nos matches et plus particulièrement dans 

les tribunes avec les parents 
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Vote du bilan commission organisation des compétitions : Adopté à l’unanimité 

 
Ø APPROBATION du BILAN COMMISSION TECHNIQUE 
Présentation du bilan de la technique par Stéphane GRANIER, président de la commission technique et 
Romain BERRO, conseiller Technique Fédéral. 

Stéphane fait part de sa fierté d’avoir représenté les clubs de l’Hérault sur cette compétition 
intercomités avec une 3ème place, une fierté d’avoir une équipe technique sous la houlette de Romain 
BERRO de qualité, d’avoir des parents supporters investis et dynamique 

Romain BERRO précise que sur les sélections représentent une bonne partie des clubs du comité, que 
le comité retrouver sa place parmi les comités forts sportivement et au-delà de l’accompagnement sur 
les joueurs et joueuses, celui des entraineurs de clubs est également effectué. Il remercie les clubs 
pour la mise à disposition des installations sportives. 
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Vote du bilan commission TECHNIQUE : Adopté à l’unanimité 
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Assemblée générale élective 

Suite à l’interpellation par le Président du club de Teyran, M. Jean Marc HERMET qui conteste la 
conformité de la liste selon l’article 11-2-2 des statuts en vigueur et le non-respect de la parité 
comme indiqué dans ce dernier. La liste actuelle est composée de 8 femmes et 6 hommes. 

Prise de parole de Michael BOUTINES qui explique les conséquences si vote en l’Etat de la liste ; 

Débat est instauré au sein de l’Assemblée Générale. 

Suite au débat, il est demandé à l’Assemblée Générale de se positionner par vote à main levée  sur 
les points suivants :  

1. du maintien ou non de la liste, avec en cas de votre contre majoritaire il sera effectué, le 
report de l’Assemblée Élective. 

Résultat du vote 

• Nombre de clubs présents : 32 
• Nombre de suffrage exprimés : 183 
• Nombre de voix pour : 181 
• Nombre de voix contre : 0 
• Nombre de voix abstention : 2 

L’assemblée Générale ne valide pas le maintien de la liste et ce fait les élections sont reportées à une 
date ultérieure. 

 
2. De l’organisation d’une assemblée générale élective par vote électronique  qui ne figure pas 

sans les statuts 

Résultat du vote 

• Nombre de clubs présents : 32 
• Nombre de suffrage exprimés : 183 
• Nombre de voix pour : 181 
• Nombre de voix contre : 0 
• Nombre de voix abstention : 2 

Validation par majorité absolue de la mise en place d’un vote par voix électronique lors de 
l’Assemblée Générale Élective 
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3. De l’organisation d’une assemblée générale élective fin juin afin de déroger au délai de 
convocation de 45 jours pour la convocation d’une assemblée générale élective précisé dans 
l’article 3.1  des statuts 

Résultat du vote 

• Nombre de clubs présents : 32 
• Nombre de suffrage exprimés : 183 
• Nombre de voix pour : 181 
• Nombre de voix contre : 0 
• Nombre de voix abstention : 2 

Validation par majorité absolue de l’organisation de  l’Assemblée Générale Élective fin juin 

 

Clôture de l’assemblée générale à 21h15 par le Président du Comité, Vincent HUGONNET qui remercie 
chaleureusement l’ensemble des participants : les représentants des clubs et les présidents-es.. 

A Montpellier le 24/05/2024 

 

Daniel PENCO  Vincent HUGON
     

Secrétaire Général   Président
    

  
  
  
  
  
   

 


